
Lulu et la grande guerre-correction-lundi 4 mai 

 

Où vont s’abriter les soldats ? 

Les soldats s’abritent dans les tranchées. 

A quel type de bataille Charles assiste-t-il ? 

Il assiste à une bataille aérienne entre deux avions. 

Quelles sont les nationalités des deux opposants ? 

Un des opposants est allemand, l’autre anglais. 

Quel va être le vainqueur et pourquoi ? 

Le vainqueur est allemand : même si le pilote britannique était un grand pilote, 

son avion allait moins vite et le moteur de son avion a été touché par l’avion 

allemand. 

Quel est l’avion allemand ? 

 

 

Qu’attend Charles avec espoir ? 

Charles espère rentrer au village très vite, retrouver Lulu et préparer avec elle la 

fête de la Saint-Julien. 

 



 

 

 

 

 

 

 



Réécris au passé composé. 

Lulu a espéré longtemps une lettre de Charles. Elle est allée tous les jours au 

bout du chemin pour voir arriver le facteur. Mais Charles n’a pas eu sa 

permission. Par contre il a envoyé beaucoup de lettres. Tous les mois, il en est 

arrivé une ou deux. Blanche a reçu un avis de décès de son mari. Elle a 

beaucoup pleuré. Lulu a commencé alors à s’inquiéter pour son frère. 

 

Conjugue à l’imparfait. 

Mon frère allait bien. Les combats étaient très durs dans certaines régions. Les 

allemands brûlaient les maisons et les églises. J’imaginais Charles dans son 

uniforme rouge et bleu. Son régiment se déplaçait beaucoup. 

 

Réécris ce texte à l’imparfait. 

Le zeppelin était un ballon dirigeable géant utilisé pendant la 1ère guerre 

mondiale. Ils étaient rapides, pouvaient transporter beaucoup d’armement et 

avaient une bonne résistance. Leur mission était la reconnaissance au-dessus 

des mers. Le service impérial allemand dirigeait aussi avec ces appareils des 

opérations contre la Grande-Bretagne. 

 


